

МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ БУЛАТОВ

Булатов Михаил Алексеевич родился 25 октября 1924 г. в деревне Верхняя Санарка Пластовского района Челябинской области. Окончил 8 классов. Работал контролером в сберкассе, радиомонтёром радиоузла в г. Чимбай Каракалпакской АССР Узбекистана. В сентябре 1942 г. был призван в Красную Армию и направлен на учебу в Орловское пехотное училище, находившееся в эвакуации в городе Чарджоу Туркменской ССР.

На фронте с марта 1943 г. Боевое крещение принял на северном фасе Курской дуги. Участвуя в Белорусской операции, под Витебском, в июне 1944 г. батальон продолжительное время вел разведку боем. За храбрые и решительные боевые действия М. А. Булатов был удостоен ордена Славы 3-й степени. Чуть позже отделение Булатова в составе танкового десанта успешно выполнило боевую задачу. Булатов был награжден орденом Славы 2-й степени.

Свой главный подвиг командир отделения 369-го отдельного саперного батальона (235-я стрелковая дивизия, 43-я армия, 3-й Белорусский фронт) ст. сержант Булатов совершил в Восточной Пруссии, у Кенигсберга (ныне – Калининград). Действуя в составе группы инженерной разведки, 6 апреля 1945 г. на шоссе в районе д. Шарлоттенбург (ныне в черте Калининграда) обнаружил залитые асфальтом авиабомбы-фугасы нажимного действия, лично обезвредил 24 фугаса, открыв путь танкам и артиллерии.